

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЖМЖ. Высокий градус разврата

Часть 1-я. Привет меня зовут Алиса и я хочу рассказать вам о самом развратном сексе в моей жизни. Дело в том что у меня есть подруга и друг. Я их знаю с первого курса и 3 года подряд талдычила, что они должны быть парой. Я была в этом так уверена, потому что он перетрахал все девушек на потоке, а она парней, короче они друг друга стоили. Но уж чего я не предполагала, так это того что я наконец сведя их вместе, я угожу в их авантюру. На третьем курсе они таки стали встречать и встречались благополучно 3 года, а после сидя перед Новым годом с подругой ко мне поступило неожиданное предложение. Мы уже были слегка пьяны и Аня улыбаясь предложила секс втроем. Причем сказала это так как будто просит приготовить вместе с ней праздничный ужин.

Я сидела в шоке, но мои трусики давали о себе знать бесстыдно промокая. И это не только потому, что я слышала про волшебный член Стаса, но и потому, что я всегда хотела попробовать Аню на вкус. Да и просто опыта ЖМЖ у меня не было. Короче голову вскружила мгновенно и ножки инстинктивно сжались. Увидев это Аня засмеялась и сказала, что знала что я буду за. Я покраснела как рак, но Аня была права, так что возражать было бесполезно. Аня вдруг замаялась, но есть одно условие. Я снова была в шоке, приглашают в чужую спальню и еще условия ставят. Аня продолжила: «Понимаешь мы со Стасом друг другу не изменяем и я была бы более спокойна если бы ты только смотрела». Я приуныла. Но понимала, что хочу этого да и правила иногда же можно нарушать. Короче я согласилась. Вдруг Аня сказала, а почему бы не устроить это сейчас? Я опешила, вот прям СЕЙЧАС? — Ну да Стас сейчас как раз с работы едет, а мы с тобой как раз душ примем, пока он доедет. Знаешь мы вчера пол ночи мечтали о тебе.

Мои фантазии унеслись в их спальню, где они обсуждали секс со мной и потом бурно трахались, я потекла еще сильнее и тут же согласилась. Мы с Аней пошли в душ, а Стасу она отослала СМС. По сути дело начало уже было там. Мы с Аней сначала просто мылись, потом стали тереть друг другу спинки, потом я предложила побрить ей киску, потом она побрила мою. А потом мы минут 15 стояли в обнимку лаская друг друга. Мы терлись друг о дружку сосками, гладили и растягивали друг дружке ягодички и конечно целовались. Вообще мы обе были явно дико возбуждены предстоящим событием и пока Стас был в пути спускали пар как могли. Когда я уже опустилась на колени и собиралась ласкать киску моей подруги в дверь позвонил Стас. Мы накинули полотенца и открыли ему.

Он был дико рад увидеть нас лишь в полотенцах и раздевался очень быстро. Я же шалила подтягивая Анино полотенчишко все выше и выше. Стас быстро ушел в душ. А мы с Аней прошли в спальню. Спальня у меня была большая. Посредине была кровать у входа был шкаф и стул. Аня осмотрела комнату и строго уставила на меня взгляд. Ты же помнишь о нашем уговоре? Да, скромно отвечала я думая, что это не справедливо. Я попрошу тебя лечь на кровать на спину, а как же вы удивилась я? Сама все увидишь, сделай как я прошу. Я повиновалась. Стас уже бежал в нашу комнату.

Я удобно расположилась на своей кровати и стала наблюдать за ними, я знала что они те еще пошляки, но не знала насколько. Они абсолютного голые сначала обнялись и ритуально поцеловали друг друга в губы, после сразу же направились ко мне. Когда ко мне приближался атлетически сложенный Стас с уже торчащим членом, я краснела и сжимала ножки. И знаете,

что он сделал? Он разместил свой член прямо перед моим лицом. Это было дико нагло, учитывая что с Аней мы договорились, что я просто смотрю...

А Аня перекинувшись с другой стороны кровати стала его сосать. Это было жестоко. Хотя зная этих пошляков ожидать меньшего не стоило. В моей голове пронеслась мысль и это только начало. И тут до меня дошло, 2 похотливых создания предлагают ЖМЖ и просят лишь посмотреть, это значит что они хотят, чтобы я присоединилась сама, так сказать спонтанно, тогда из них никто не будет виноват. Все трое тяжело дышали. Из Ани капала сперма, чем я воспользовалась проникнув в неё язычком и вылизывая буквально начисто, это как никак была моя вторая мечта, после члена Стаса. Аня еще немного покайфовала от моего язычка и развернувшись стала целоваться со мной взад. Дела со мной сперму своего парня. Потом мы помылись и поужинав легли спать. Когда мы на кухне с Аней остались вдвоём она меня поблагодарила, что я поучаствовала 3-ей без привлечения члена её парня. Я приняла благодарность стараясь сделать вид, что все так и было.

Часть 2-я.

Ночью когда все уже спали я проснулась от того что дико хотела в туалет. Выскользнув из под Стаса и Ани я ушла в туалетную комнату, которая была совмещена с ванной. Я спокойно сходила в туалет и подмылась, как вдруг замерла видя в зеркало позади себя Стаса. Он улыбался во весь рот. Судя по всему он не только что зашел, а давно подглядывал. От мысли что мы вдвоем, что Аня спит далеко, что он рассматривал меня я потекла моментально. А он уверенными шагами прошел в ванну и обнял меня сзади. Я поняла, что член его стоит колом. И тут я осознала, что в планах этого похотливого самца трахнуть меня ночью пока его девушка спит, это было неправильно и я попыталась вырваться из его объятий.

Его руки тут же обвили меня силком. Он так сильно меня придавил, что его член смял мои трусики и уперся прямо в попу. А сказать честно, я от этого сильно заводилась. А в данной ситуации завилась так что даже издала легких стон. Я поняла, что надо что-то делать. Я стала говорить, что это некрасиво и если Аня проснется мы оба пожалеем. Его рука просто заткнула мне рот. А пальцы его проникли в мои трусики, дальше я себя не контролировала. Я текла как сучка и отдавалась его пальцам, он творил невероятное. Я и так после вечернего секса хотела продолжения, а тут еще он и тот факт что нельзя стонать, нужно сдерживать ибо, если Аня услышит это будет конец. Я вырвалась ртом и зашептала: «Милый я же так сейчас кончу». Я назвала его милым, потому что к этому моменту он получил полную власть надо мной. Я была готова дать куда он скажет и сделать все что он пожелает, я была его целиком и меня уже не волновало, что в соседней комнате спит его девушка.

Он прорычал мне на ухо: «Кончишь и не один раз». Я поняла, что я буду его прямо тут и это не окончится вот так быстро. Его пальцы ускорили движения. Я закусила губу и меня прошиб мощнейший оргазм. Струйки смазки стекали по ножкам. Я не держалась на ножка, он держал меня. Пока я приходила в себя, мозг трезвел и осознавал произошедшее, становилось стыдно. Как вдруг он сел на унитаз и сухо приказал: «Соси». Я хотел вновь сопротивляться, но ноги меня не держали и я просто упала на колени. Почти инстинктивно взяв его член в рот.

Сосать его член мне дико нравилось. Я вспоминала как буквально несколько часов назад он давал мне свой хуй в ротик пока его девушка кайфовала от его рук, это был такой адреналин, что даже сейчас моё сердце дико билось. Мне даже стало мало того, что я сосу член парня лучшей подруги и я стала фантазировать, как она врывается в ванну и орет на нас, а я довожу быстрее ртом Стаса и на её глазах он кончает в мой рот. Почему-то мысли об это меня дико

заводили. Я даже немножко помастурбировала от таких диких фантазий. Стас увидев это завелся еще сильнее. Его член стал еще более твердым, это сводило с ума.

Вдруг Стас встал с места и развернул меня раком. Взял за волосы и ввел член в киску. О божечки как я этого ждала. Я ждала этого на столько, что не смогла сдерживаться. Я стала стонать, ощущая в себе столь вожделенный член. На самом деле я уже не стонала, я кричала от удовольствия на всю квартиру. И мне было пофигу на все. Кстати Стасу тоже, он ебал меня как свою сучку, держал за волосы и трахал своим членом так что у меня из глаз искры сыпались, при этом стонал так же громко как я. И в этом животном совокуплении нас обоих все устраивало, божечки да я была создана для совокупления с ним. Наконец я зарычала и получала сильнейший оргазм. Тут же упав на колени не в силах стоять. Моя киска пульсировала и заливала смазкой пол. Моему же ненаглядному тоже хватило и видимо мой оргазм довел его до предела, он развернул меня к себе лицом и без тени стеснения стал кончать мне прямо на лицо, продолжая при этом держать меня за волосы как шлюшку. Это было пошло и восхитительно. Когда мы оба тяжело выдохнули и развернулись лицом к выходу, то конечно же мы увидели Аню.